

改善民生福祉 增添群众笑容

中心城区经济适用房惠民嘉园小区建得好管得好 居有良所 喜乐满怀

□记者 祁克宁 樊慧敏 文图

新年新气象。对于家住中心城区惠民嘉园小区的史先生老两口来说,今年最高兴的事是住进新房喜迎新年。八十多岁还能住上政府建设的经济适用住房,老两口的晚年生活也变得更加幸福舒心。

1月13日下午,记者跟随该小区物业负责人张梅走进史先生家里时,老人家正坐在沙发上悠闲地看电视。只见电视柜上整齐摆放着一排不同品种的绿植盆栽,盆中的绿植长势正好,十分惹人喜爱。

“小张来啦,一起来小院看看我种的菜。”史先生推开小院的门,热情地展示着自己和老伴种的香菜、菠菜、油菜等,脸上洋溢着幸福的笑容。

史先生老两口是该小区新入住的业主。搬进新家以前,他们曾在星河广场附近租房居住。“租的房子让人总觉得没有家的感觉,那边配套设施也不完善,凡事只能凑合。我们年纪大了,最头疼的就是购买水电,每次都要走很远,很不方便。”回忆起曾经的租房生活,老两口皱了皱眉。

有了新家后,一切都变得越来越好了。史先生笑着说:“因为我们年纪比较大,搬过来以后,物业工作人员特别照顾我们。每逢节日都会过来问候,平时遇到什么问题,打个电话他们就会过来帮忙解决。他们不是亲人却胜似亲人,什么事都为我们考虑得特别周到,让我们觉得住在这里很放心、很舒心。”

让业主满意的,不只是物业服务。在1号楼业主贺女士家里,记者看到客厅的温度表显示着23摄氏度。

“去年11月小区里正式通上了大暖,没想到第一年供暖效果就这么好,特别暖和。阳台采光也很好,女儿在阳台上放了桌子和椅子,还买了按摩椅,平时没事我就坐在阳台上看风景。”贺女士说。

如今贺女士已住进新家一年多了。在这一年多的时间里,随着小区各项配套设施的逐步完善,她对小区的感情也越来越深。

“小区现在配备了电动车车棚、直饮水机、游乐设施等,给我们的生活提供了很多方便。保洁工人每天不定期对小区进行清扫,园林工人在绿化方面也下了



▲业主家中阳台一角



▲门把手上包裹的防冰套



▲小区建设的非机动车车棚

功夫,小区里的环境让人感觉很舒服。”贺女士高兴地说,“现在我每天都在小区里散步,看到哪里需要完善就跟物业反映,他们立马就采取行动,很开心能看着小区越变越好。”

张梅介绍,目前,前三批成功选房的保障家庭已陆续接房,已入住100余户,

其余业主正在抓紧时间装修。冬季天气寒冷,各单元楼的楼宇门把手十分冰凉。考虑到这一点,物业工作人员为这些门把手“穿上了衣服”,让业主开关门时更舒服。年关将至,物业工作人员已经帮业主把地毯清洗干净,接下来准备在小区里挂上各种新年装饰,营造浓浓的过年氛围。

城事心声

要问生活好不好,市民脸上的笑容就是最好的答案。采访当天,在惠民嘉园小区碰到不少业主,大家脸上都挂着止不住的笑容,这个小细节让记者觉得很暖心。

能住上自己的新房子,开启和美美的新生活,大家心里也就踏实了。过了年,将会有更多业主入住新房,那时候小区里会变得更加热闹,大家的生活也会更有盼头。

记者 樊慧敏

市公积金中心 扩大公积金制度覆盖面助力安居

运城晚报讯(记者 祁克宁 通讯员 杨凡)1月13日,市公积金中心组织召开党组(扩大)会议,传达学习市委五届八次全会暨市委经济工作会议精神。

会议指出,市委立足运城发展实际,对2024年全市经济工作进行了全面总结,对2025年经济工作进行了精准有力的部署,充分彰显了市委的战略定力和使命担当,中心广大党员干部要深刻理解、准确把握会议精神,紧紧围绕市委提出的经济工作要求,

牢牢锚定“一城两区三门户”目标和思路,自觉把公积金工作融入全市经济社会发展大局。

会议强调,要密切关注当前经济社会发展和房地产业发展形势,灵活调整公积金使用政策,不断扩大公积金制度覆盖面,助力更多职工在这座好运之城实现“安居宜居梦”。要持续发扬“四下基层”工作方法,坚持包联、居住社区“双报到”,深入参与基层治理,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,打造运城公积金特色党建品牌。要全力做好“惠民

公积金 服务暖人心”三年行动后半篇文章,持续推进“高效办成一件事”等责任落实,提升服务质效,助力我市营商环境再上新台阶。要始终践行“以人民为中心”的服务理念,把人民群众的需求放在首位,持续深化“放管服”改革,用心用情用力办好民生实事。要牢固树立中心上下“一盘棋”的思想,强化部门协同配合,形成工作合力。要高度重视干部队伍建设,通过组织学习培训、经验交流等形式,全面提高员工的综合素质和业务能力。

市园林绿化服务中心 “黄腰带”护树防虫害

运城晚报讯(记者 樊慧敏)1月13日,在中心城区解放北路,园林工人在道路两侧的绿化带内为树木缠上黄色胶带。

经了解,这种黄色胶带是防虫胶带,主要作用是阻断草履蚧、若虫等上树途径,使它们无法沿着树干爬至树木嫩枝、幼芽等处,吸取植物汁液,危害植物生长,对于树木病虫害防治可起到源头治理的作用。

市园林绿化服务中心相关负责人介绍,近日,该中心按照“预防为主、防治结合”的工作思路,根据树木病虫害发生特点和规律,提前组织各片区管护部园林工人,在树干约1.2米高处缠绕防虫胶带,为树木增加“护身符”。这一举措可以有效减少树木虫害的发生,保证明年的绿化景观效果。

